

情绪价值催生消费新场景

【详见02版】

5月份国民经济延续回升向好态势

【详见03版】

数据

3%

据人力资源和社会保障部消息,经党中央、国务院批准,人力资源社会保障部、财政部近日印发《关于2024年调整退休人员基本养老金的通知》,明确从2024年1月1日起,为2023年底前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的企业和机关事业单位退休人员提高基本养老金水平,总体调整水平为2023年退休人员月人均基本养老金的3%。

612.88 亿人次

近日,交通运输部发布了《2023年交通运输行业发展统计公报》(以下简称《公报》)。《公报》显示,2023年,全年完成交通固定资产投资39142亿元,比2022年增长1.5%;全年完成营业性货运量547.47亿吨,同比增长8.1%,全年完成货物周转量240646亿吨公里,同比增长6.3%;全年完成跨区域人员流动量612.88亿人次,同比增长30.7%。

5000 亿立方米

据国家管网集团消息,西气东输管道系统(包含西气东输一、二、三线)累计向长三角地区输送天然气突破5000亿立方米。目前,西气东输管道途经长三角地区30个地市,供气量约占长三角地区天然气消费总量的四分之三,超2亿人口从中受益,为推动长三角一体化高质量发展持续注入“绿色动能”。



新疆额敏县:多元业态催热乡村游

近年来,新疆额敏县不断加大对乡村旅游的支持力度,将资源优势转化为旅游优势,通过完善基础设施建设,丰富文旅业态,提高服务质量,全面推动乡村旅游提质增效,逐步实现旅游优势向经济优势转变。乡村旅游已成为各族群众增收

致富、地方经济高质量发展的重要力量。

图为在新疆塔城地区额敏县文化旅游品牌街巷——榆柳巷,舞蹈演员跳起骆驼舞欢迎远方游客。

新华社发 丁磊 摄

市场信息报社
法律顾问
闫艳军 律师

18035115486

山西成诚律师事务所
山西省太原市学府街126号
汇都大厦A座18层

全国铁路调图惠民生促发展

近日,全国铁路实行了新的列车运行图。调图后全国铁路安排图定旅客列车12690列,较现图增加205列;开行货物列车22595列,较现图增加74列,铁路客货运输效率进一步提升。

据国铁集团运输部负责人介绍,此次调图是铁路部门对全国铁路列车运行方案进行的一次优化调整,铁路网整体功能进一步提升,客货运输能力进一步增强。

全国铁路调图后,让旅客出行更便捷,进一步增强客运能力;与此同时,交通互联互通,也为我国经济发展注入了“新动能”。

——兰新高铁增开乌鲁木齐至峨眉、西安间快速旅客列车各2列;在南宁东至北京西间首次开行夕发朝至动卧列车2列等新增加的高铁列车,将积极促进西部区域经贸往来。

——首次开行乌兰浩特至青岛北普速旅客列车、沈阳北至汉口动车组列车等,进一步强化东北地区与其他区域互联互通。

——武汉、郑州至杭州及黄山至上海、南京、合肥、杭州等方向安排动车组列车38列;九华山、黄山西站分别停靠动车组列车29列、24列等助力了沿线旅游经济发展。

——新增铺画重庆、武汉、义乌、广州等与德国杜伊斯堡、波兰华沙间全程时刻表中欧班列,保障国际供应链产业链稳定畅通。

国铁集团运输部相关负责人介绍,铁路运输通过调图来增加列车开行数量、扩大通达范围,提高线路和车辆通过能力,提高机车车辆周转效率,不断提升全国铁路网整体功能,更好服务经济社会发展和人民群众出行需求。

(王连香)

